
Primer 1

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

xy′′ = y′ + x((y′)2 + x2).

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′(t) =
−x+ y − xy2

x2 + y2
, y′(t) =

x+ y − x2y

x2 + y2
.

3. Izraqunati
∫
C+

eπz − 1

z5 + 4z3
, ako je C = {z : |z − i| = 2}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t) + 4y′(t) + 4y(t) = e−2t(cos t+ 2 sin t),

ako je y(0) = 1 i y′(0) = 0.

Primer 2

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′(ln2 y + x+ 1) = y.

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 3x + 2y − z
y′ = −x + z
z′ = 3x + 3y + z

.

3. Izraqunati
∫
C−

tg z

z3
dz, ako je C = {z : |z − i| = 2}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 2y′(t)− 3y(t) = et ch t,

ako je y(0) = 0 i y′(0) = 1.

Primer 3

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

dy

dx
=

x2 + y + 1

y2 − x
.



2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 4x + y + 3z
y′ = −x − y + z
z′ = −2x − y − z

.

3. Izraqunati
∫
C+

ez
2 − 1

z3(z2 + 1)
dz, ako je C = {z : |z + 1| = 2}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 2y′(t) + 2y(t) = e−t cos t,

ako je y(0) = 1 i y′(0) = 0.

Primer 4

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2xyy′ = x(lnx+ 1)− y2.

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x + 3y − 2z
y′ = − y + 2z
z′ = −3x − 3y + z

.

3. Izraqunati
∫
C+

z(z +Re z) dz, ako je C granica oblasti D = {z : 1 < |z| < 2, Re z < 1, Im z > 0}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′(t) = 3

∫ t

0

e2(t−x)y(x) dx− 3 + 8e2t,

ako je y(0) = 1.

Primer 5

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

x(sin y − x)y′ − cos y = 0.

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x + y + z
y′ = 3x + y − z
z′ = −3x − y + z

.



3. Izraqunati
∫
C+

z(z2 + Im |z|) dz, ako je C granica oblasti D = {z : |z| < 1, Im z > |Re z|}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 2y′(t) + 3y(t) = et cos2 t,

ako je y(0) = 1 i y′(0) = 1.

Primer 6

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2(sinx+ cosx)y′ + y3 = (cosx− sinx)y.

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = x + y + 2z
y′ = −2x − 2y − 2z
z′ = −2x − y + 3z

.

3. Izraqunati
∫
C−

z|z|(Rez + Im|z|) dz, ako je C granica oblasti D = {z : |z| < 1, Imz > 0, Rez > 0}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 4y′(t) + 5y(t) = 8 sin t,

ako je y(0) = 2 i y′(0) = 5.

Primer 7

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(3y2 − 2xy + x2) dx− (y2 + 2xy − x2) dy = 0.

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 3x + 3y − 2z
y′ = −2x − y + 2z
z′ = −x + 2z

.

3. Izraqunati
∫
C−

ez

z(z − 1)2
dz, ako je C = {z : |z + i| = 2}.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′(t) = x(t)− y(t) + cos t

y′(t) = −4x(t) + y(t) + 4 sin t

ako je x(0) = 0 i y(0) = 1.


